

# DRUŠTVO ARHIVSKIH ZAPOSLENIKA TUZLANSKOG KANTONA



Uč. Franje Ledera br 1, tel./fax 035-252-620; e-mail: [daztk.tz@gmail.com](mailto:daztk.tz@gmail.com); web site: [www.daztk.co.cc](http://www.daztk.co.cc)

Broj: 01- 28 /15.  
Tuzla, 30. 6. 2015. godine

## MEDUNARODNO SAVJETOVANJE „ARHIVSKA PRAKSA 2015“

Poštovani,

Ove godine, u sklopu redovnih programskih sadržaja, Društvo arhivskih zaposlenika TK, u saradnji sa Arhivom Tuzlanskog kantona, organizuje po 28. put Medunarodno savjetovanje „Arhivska praksa 2015“. Savjetovanje je, kao i do sada, namijenjeno zaposlenicima koji rade na poslovima kancelarijskog i arhivskog poslovanja, u registraturama. Isto će se održati 1. i 2. oktobra 2015. godine u Hotelu „Tuzla“ u Tuzli.

Na ovom renomiranom tradicionalnom skupu arhivskih zaposlenika bit će podnijeto oko četrdeset stručnih priloga i saopštenja o problematici koja je veoma aktualna za ovu djelatnost, a koji se odnose na slijedeće tematske cjeline: *Zaštita arhivske građe u vanrednim okolnostima, Osnovne evidencije u kancelarijskom i arhivskom poslovanju- značaj i primjena i Aktualna pitanja arhivske teorije i prakse*. Pored toga na Savjetovanju će biti prezentovana arhivska i informatička oprema nekoliko certificiranih proizvođača iz zemlje i inozemstva. I ove godine, kao i prethodnih, predavači na ovom renomiranom stručnom skupu su poznati arhivski stručnjaci iz Bosne i Hercegovine, Slovenije, Hrvatske, Crne Gore, Mađarske, Srbije, Italije, Austrije i Makedonije.

Cilj nam je da na ovom stručnom skupu prezentujemo najaktuelnija arhivska znanja, umijeća i iskustva, što bi trebalo imati pozitivnog uticaja na nivo osposobljenosti arhivskih zaposlenika u registraturama, čime će se obezbijediti bolja zaštita i korištenje arhivske građe u nastajanju, ali i bolji status arhivskih zaposlenika u društvu.

**Napomena:** Organizatori Savjetovanja su Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona i Arhiv Tuzlanskog kantona. Savjetovanje će se održati u Tuzli (Hotel Tuzla) **dana, 1. i 2. oktobra 2015. godine sa početkom u 9<sup>00</sup> sati.**

Kotizacija za Savjetovanje po učesniku iznosi 200,00 KM. Ističemo da je u iznos troškova kotizacije uračunato i slijedeće: materijali sa temama, primjerak časopisa „Arhivska praksa“ br. 18, topli napici, dva ručka, jedna večera, radni materijali, sertifikat, akreditacije, blokovi, hemijske olovke i sl.

Uplatu je neophodno izvršiti najkasnije do 25. septembra 2015. godine, na račun **DAZ-a TK 132-100-0311595533 sa naznakom za „Savjetovanje“.**

Obavezno dostaviti dokaz o uplati (faksom ili lično), te po mogućnosti navesti ime i prezime učesnika, zbog pravovremenog štampanja sertifikata.

Za sve eventualne nejasnoće obratite se na tel/fax broj 035/252-620 Nijazu Brbutoviću, Bersimi Zonić i Merhiji Hajdarhodžić.

Očekujemo vaše učešće.

S poštovanjem,



Predsjednik Organizacionog  
odбора Savjetovanja

*Omer Zulić*  
mr. sc. Omer Zulić